LIMITES
Problema 4:
Hallar

Coxt = xt-2x+1
lim

-1 x3—x2+4+x-1

Solucion Problema 4:

. xt—x3+x2-2x+1

1m

x->1  x3—x24+x-1

Comprobamos que es una indeterminacién, para ello sustituimos el valor
de x en el limite:

. x*=xP+x?-2x+1 1*-1°+1°-2-14+1 0
w1 x—x2t+x—1  DP_12+1-1 0

Al ser un limite de expresiones algebraicas, hacemos la descomposicidn
factorial de los polinomios, aplicando la regla de Ruffini

Px)=x*—x3+x?>-2x+1

Px)=x*—-x3+x2-2x+1=(x—-1)-(x*+x-1)
Igualmente, aplicamos la regla de Ruffini a:

Q(x)=x3—x?+x—-1

Q) =x3—x?+x—-1=(x—-1)-(x*+1)
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Luego,

Coxt =3+t -2x+1 . e—b-(x3+x—-1) | x3+x-1
lim = lim = lim————=
-1 x3—x2+4+x-1 -1 =y (x2+ 1) x-1 x2 41

O 1¥341-1 1+41-1 1
1241 141 2
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